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صفحه 1

بارمسوالات ردیف

1

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

حتماً متناهی است. Bمتناهی باشد آنگاه  Aو   A ⊆ Bاگر  الف(

 ای وجود دارد که نه حسابی و نه هندسی باشد.دنباله ب(

 است.  2برابر  y2 – x2+  1=  0شیب خط   ج(

 در ناحیه سوم قرار دارد. o270انتهای کمان مربوط به زاویۀ  د(

1

2

جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

که تعداد اعضای آن یک عدد حسابی باشد را مجموعۀ .............................. گویند. Aای مانند مجموعه الف( 

 جملۀ بیستم برابر ........................ می باشد. 5و 12، 22، 35در دنبالۀ .............،  ب(

 برابر ....................... است.  ’Aآنگاه   A=  ∅اگر   ج(

 است. 9و  5عدد ..................... واسطۀ حسابی دو عدد   د(

1

3

را به دست آورید.  ( A ∪   B)‘باشد آنگاه  B(=-4و3 [و  A= ]-1و  5مجموعۀ مرجع باشد. اگر )  IRفرض کنید 
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4

نفر فقط در گروه ورزش  9نفر در گروه روزنامه دیواری و  12نفر در گروه ورزش ،  16نفری ،  39در یک کلاس 

 .نیستندهستند. چند نفر از آنان عضو هیچ یک از دو گروه 
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بیابید.جمله بیستم آن را طبق فرمول  3، 8، 13، 18در یک دنبالۀ حسابی با جملاتی  ..........، 
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6 

 می باشند. دنباله را مشخص کنید. 96و  12جملات سوم و ششم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب 
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می باشد. اندازۀ زاویۀ بین این دو ضلع چقدر می  6و  4و اندازه دو ضلع آن برابر  6مساحت مثلثی برابر 

 تواند باشد.
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o30 =𝐵قائمه،  Aمثلثی در راس 
^

 چقدر است؟ ACاست. ضلع  BC=2 3√و   

 

 

 

 

 

1 

9 

 می گذرد. A(1و  3می سازد و از نقطۀ )  o45ها زاویه xمعادلۀ خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور
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2اگر  

3
-  ( =∝ )cos  در ناحیه سوم باشد، سایرنسبت های مثلثاتی را   ∝و انتهای کمان رو به روی زاویه

 طبق فرمول های مثلثاتی بیابید.
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11 

 درستی تساوی زیر را نشان دهید :

) 𝜽 Sin(  +1  =𝑪𝒐𝒔𝟐(𝜽) 

𝟏−𝑺𝒊𝒏(𝜽)
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  مخرج کسر زیر را گویا کنید.

𝟏

 √𝒙
𝟑

− 𝟐
 

 

 
 

 

1 

13 

 ( را بیابید.1000)2 –( 900)2طبق اتحادها حاصل 

 

 

 
 

1 

14 

 را از روش دلتا حل کنید. x8 – 2x2 =0 معادلۀ
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 را تعیین علامت کنید. x8 – 2x+  15عبارت 
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 موفق باشید                                       


